

Рейтинг:

0 / 0

Создано 23.01.2013 15:19



**25-летний российский певец и актер, участник Евровидения-2011, Алексей Воробьев попал в серьезную аварию в Лос-Анджелесе. Воробьев находится между жизнью и смертью.**

Как сообщил Life News директор артиста Леонид Дзюник, Леша ехал в кабриолете с открытым верхом, когда в него врезалась машина. "За рулем был мужчина, несся на бешеной скорости! Алексей в очень тяжелом состоянии, сейчас он в реанимации, — сказал Дзюник. — У него зафиксированы многочисленные переломы и черепно-мозговая травма".

Сейчас певца Алексея Воробьева готовят к срочной операции.

Алексей Воробьев записывал в Америке новый альбом. В связи с аварией работа над ним приостановлена. Также отменены все ближайшие выступления певца

Напомним, что в 2011 году Алексей подписал контракт с известным музыкальным продюсером RedOne. Согласно этому контракту Воробьев должен выступать под псевдонимом Алекс Спарроу (Alex Sparrow), что является дословным переводом фамилии музыканта.

# **Алексей Воробьев находится в тяжелом состоянии**

Автор: Administrator  
23.01.2013 15:19 -

---

## Алексей Воробьев находится в тяжелом состоянии

Автор: Administrator  
23.01.2013 15:19 -

---



## Алексей Воробьев находится в тяжелом состоянии

Автор: Administrator  
23.01.2013 15:19 -

---

Алексей Воробьев  
**Вам понравилось? - Поделитесь с друзьями!**

Комментарии:



Комментировать



Комментировать



Комментировать

**Добавить комментарий**